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Контрольная работа по теме: «Вычисление производной»
Вариант 1
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Контрольная работа по теме: «Вычисление производной»
Вариант 2

	1. Найдите f'(x) и f'(
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б) f(x) = xsinx, 
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2. Найдите f'(x), если:

а) 
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3. Вычислите значение производной функции y = tg4x в точке 
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4. Найдите все значения x, при каждом из которых производная функции 
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5. Найдите f'(x), если:

а) 
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6. Точка движется по прямой. Зависимость ее координаты x от времени t задана формулой 
[image: image16.wmf]2
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. Найдите момент времени t, когда точка остановится. 
7. Найдите производную функции 
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	1. Найдите f'(x) и f'(
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), если:

а) f(x) = 
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б) f(x) = xcosx, 
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2. Найдите f'(x), если:

а) 
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3. Вычислите значение производной функции y = ctg3x в точке 
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4. Найдите все значения x, при каждом из которых производная функции 
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5. Найдите f'(x), если:

а) 
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6. Точка движется по прямой. Зависимость ее координаты x от времени t задана формулой 
[image: image33.wmf]2
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. Найдите момент времени t, когда точка остановится. 
7. Найдите производную функции 
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	1. Найдите f'(x) и f'(
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а) f(x) = 
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б) f(x) = xtgx, 
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2. Найдите f'(x), если:

а) 
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3. Вычислите значение производной функции y=cos3x в точке 
[image: image44.wmf]0
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4. Найдите все значения x, при каждом из которых производная функции 
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5. Найдите f'(x), если:

а) 
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6. Точка движется по прямой. Зависимость ее координаты x от времени t задана формулой 
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5

20

23

t

t

x

-

+

=

. Найдите момент времени t, когда точка остановится. 
7. Найдите производную функции 
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	1. Найдите f'(x) и f'(
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), если:

а) f(x) = 
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б) f(x) = xctgx, 
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2. Найдите f'(x), если:

а) 
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3. Вычислите значение производной функции y=sin2x в точке 
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4. Найдите все значения x, при каждом из которых производная функции 
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5. Найдите f'(x), если:

а) 
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6. Точка движется по прямой. Зависимость ее координаты x от времени t задана формулой 
[image: image67.wmf]2
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. Найдите момент времени t, когда точка остановится. 
7. Найдите производную функции 
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Контрольная работа по алгебре №3
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	1. Дана функция 
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Найдите:

а) промежутки возрастания и убывания функции;

б) наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке 
[image: image70.wmf][
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2. Напишите уравнение касательной к графику функции 
[image: image71.wmf]2
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3. Исследуйте функцию 
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4. Число 72 представьте в виде суммы трех положительных чисел так, чтобы два из них были равны между собой, а сумма квадратов этих трех чисел была наименьшей.
5. Дана функция 
[image: image74.wmf]5
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Найдите:

а) область определения функции;

б) промежутки возрастания и убывания функции;

в) наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке 
[image: image75.wmf][
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.
6. Напишите уравнение касательной к графику функции 
[image: image76.wmf]10
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, параллельной прямой y = -x+5.
7. Определите промежутки выпуклости вверх (вниз) графика функции y=5x-sin2x.

	1. Дана функция 
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Найдите:

а) промежутки возрастания и убывания функции;

б) наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке 
[image: image78.wmf][
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2. Напишите уравнение касательной к графику функции 
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3. Исследуйте функцию 
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4. Число 78 представьте в виде суммы трех положительных чисел так, чтобы два из них были пропорциональны числам 1 и 3, а сумма квадратов этих трех чисел была наименьшей.
5. Дана функция 
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Найдите:

а) область определения функции;

б) промежутки возрастания и убывания функции;

в) наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке 
[image: image83.wmf][
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.
6. Напишите уравнение касательной к графику функции 
[image: image84.wmf]7
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, параллельной прямой y = -2x+1.
7. Определите промежутки выпуклости вверх (вниз) графика функции y=7x-cos2x.
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	1. Дана функция 
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Найдите:

а) промежутки возрастания и убывания функции;

б) наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке 
[image: image86.wmf][
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2. Напишите уравнение касательной к графику функции 
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3. Исследуйте функцию 
[image: image89.wmf]x
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 и постройте ее график.
4. Число 72 представьте в виде суммы трех положительных чисел так, чтобы два из них были пропорциональны числам 1 и 2, а произведение этих трех чисел было наибольшим.
5. Дана функция 
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. Найдите:

а) область определения функции;

б) промежутки возрастания и убывания функции;

в) наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке 
[image: image91.wmf][
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6. Напишите уравнение касательной к графику функции 
[image: image92.wmf]3
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, параллельной прямой y = 3x+5.
7. Определите промежутки выпуклости вверх (вниз) графика функции y=4x+sin3x.

	1. Дана функция 
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Найдите:

а) промежутки возрастания и убывания функции;

б) наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке 
[image: image94.wmf][
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2. Напишите уравнение касательной к графику функции 
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3. Исследуйте функцию 
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4. Число 66 представьте в виде суммы трех положительных чисел так, чтобы два из них были пропорциональны числам 1 и 3, а произведение этих трех чисел было наибольшим.
5. Дана функция 
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Найдите:

а) область определения функции;

б) промежутки возрастания и убывания функции;

в) наибольшее и наименьшее значения функции на отрезке 
[image: image99.wmf][
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6. Напишите уравнение касательной к графику функции 
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, параллельной прямой y = -2x+1.
7. Определите промежутки выпуклости вверх (вниз) графика функции y=6x-cos3x.
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	1. Докажите, что функция F(x) является первообразной для функции f(x), если:

а) 
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2. Найдите первообразную  для функции:

а) 
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3. Найдите ту первообразную F(x) для функции 
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4. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image110.wmf]2

x

y

=

 и 
[image: image111.wmf]4

=

y

.
5. Найдите:

а) 
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6. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
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	1. Докажите, что функция F(x) является первообразной для функции f(x), если:

а) 
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2. Найдите первообразную  для функции:

а) 
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б) 
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3. Найдите ту первообразную F(x) для функции 
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, график которой проходит через точку А(1;5).
4. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image125.wmf]2
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=

 и 
[image: image126.wmf]9
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.
5. Найдите:

а) 
[image: image127.wmf]ò

+

dx

x

5

4

;

б) 
[image: image128.wmf]ò
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.
6. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image129.wmf]2
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[image: image130.wmf]6
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.
7. Вычислите 
[image: image131.wmf]ò
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dx
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.




	11 кл.

Контрольная работа по алгебре №4

Вариант 3

1. Докажите, что функция F(x) является первообразной для функции f(x), если:

а)
[image: image132.wmf]8
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[image: image133.wmf]Z
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;
б) 
[image: image134.wmf]x
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[image: image135.wmf]0
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.
2. Найдите первообразную  для функции:

а) 
[image: image136.wmf]0
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б) 
[image: image137.wmf]0
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3. Найдите ту первообразную F(x) для функции 
[image: image138.wmf]2
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, график которой проходит через точку А(1;2).
4. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image139.wmf]x

y

cos
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 и 
[image: image140.wmf]5
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[image: image141.wmf]3
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 и 
[image: image142.wmf]3
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.
5. Найдите:

а) 
[image: image143.wmf]ò
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dx

x
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;

б) 
[image: image144.wmf]ò
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.
6. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image145.wmf]2
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 и 
[image: image146.wmf]5
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.
7. Вычислите 
[image: image147.wmf]ò
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.


	11 кл.

Контрольная работа по алгебре №4

Вариант 4

1. Докажите, что функция F(x) является первообразной для функции f(x), если:

а)
[image: image148.wmf]7

6

2

)

(

2

3

+

-

-

=

сtgx

x

x

x

F

и 
[image: image149.wmf]Z
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б) 
[image: image150.wmf]x
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[image: image151.wmf]0
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.
2. Найдите первообразную  для функции:

а) 
[image: image152.wmf]0
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б) 
[image: image153.wmf]0
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3. Найдите ту первообразную F(x) для функции 
[image: image154.wmf]2
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, график которой проходит через точку А(1;4).
4. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image155.wmf]x
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[image: image156.wmf]5
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[image: image157.wmf]6
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[image: image158.wmf]6
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.
5. Найдите:

а) 
[image: image159.wmf]ò
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dx

x

5

6

;

б) 
[image: image160.wmf]ò
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.
6. Вычислите площадь фигуры, ограниченной линиями 
[image: image161.wmf]2
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[image: image162.wmf]1
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7. Вычислите 
[image: image163.wmf]ò
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	11 кл.

Контрольная работа по алгебре №5

Вариант 1

1. Решите уравнение 
[image: image164.wmf]3
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.
Решите неравенство (2-3):

2. 
[image: image165.wmf]5
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3. 
[image: image166.wmf]x
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Решите уравнение (4-7):

4. 
[image: image167.wmf]7
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5. 
[image: image168.wmf]1
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6. 
[image: image169.wmf]x
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7. 
[image: image170.wmf]3
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	11 кл.

Контрольная работа по алгебре №5

Вариант 2

1. Решите уравнение 
[image: image171.wmf]5
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.
Решите неравенство (2-3):

2. 
[image: image172.wmf]3
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3. 
[image: image173.wmf]5
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Решите уравнение (4-7):

4. 
[image: image174.wmf]3
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5. 
[image: image175.wmf]1
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6. 
[image: image176.wmf]x
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7. 
[image: image177.wmf]1
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	11 кл.

Контрольная работа по алгебре №5

Вариант 3
	11 кл.

Контрольная работа по алгебре №5

Вариант 4

	1. Решите уравнение 
[image: image178.wmf]7

2

7

2

3

11

6

2

11

5

+

-

=

+

-

x

x

x

x

.
Решите неравенство (2-3):

2. 
[image: image179.wmf]9

3

9

1

3

)

3

9

(

)

3

3

(

x

x

x

x

x

-

+

>

-

+

+

.
3. 
[image: image180.wmf]5
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Решите уравнение (4-7):

4. 
[image: image181.wmf]4
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.
5. 
[image: image182.wmf])
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6. 
[image: image183.wmf]x
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7. 
[image: image184.wmf]3

1

sin

cos

2

2

-

=

-

x

x

.


	1. Решите уравнение 
[image: image185.wmf]9
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Решите неравенство (2-3):
2. 
[image: image186.wmf]7
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3. 
[image: image187.wmf]5

7

1

3

11

11

2

+

-

>

x

x

.
Решите уравнение (4-7):

4. 
[image: image188.wmf]6
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5. 
[image: image189.wmf])
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6. 
[image: image190.wmf]x
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7. 
[image: image191.wmf]1
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	11 кл.

Контрольная работа по алгебре №6

Вариант 1
	11 кл.

Контрольная работа по алгебре №6

Вариант 2

	Решите уравнение (1-4):

1. 
[image: image192.wmf]7
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.
2. 
[image: image193.wmf])
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3. 
[image: image194.wmf]0
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4. 
[image: image195.wmf]1
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.
Решите неравенство (5-6):

5. 
[image: image196.wmf]x
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6. 
[image: image197.wmf]3
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.
7. Решите уравнение 
[image: image198.wmf]11
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	Решите уравнение (1-4):

1. 
[image: image199.wmf]3
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2. 
[image: image200.wmf])
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3. 
[image: image201.wmf]0
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4. 
[image: image202.wmf]2
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.
Решите неравенство (5-6):

5. 
[image: image203.wmf]7
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6. 
[image: image204.wmf]x
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7. Решите уравнение 
[image: image205.wmf]9
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	11 кл.

Контрольная работа по алгебре №6

Вариант 3
	11 кл.

Контрольная работа по алгебре №6

Вариант 4

	Решите уравнение (1-4):

1. 
[image: image206.wmf]4
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.
2. 
[image: image207.wmf])
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3. 
[image: image208.wmf]0
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.
4. 
[image: image209.wmf]1
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.
Решите неравенство (5-6):

5. 
[image: image210.wmf]1
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6. 
[image: image211.wmf]2
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7. Решите уравнение 
[image: image212.wmf]1

3

5

3

1

2

5

2

+

+

=

-

+

+

-

x

x

x

x

.

	Решите уравнение (1-4):

1. 
[image: image213.wmf]3
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2. 
[image: image214.wmf])
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3. 
[image: image215.wmf]0
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4. 
[image: image216.wmf]1
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.
Решите неравенство (5-6):

5. 
[image: image217.wmf]5
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6. 
[image: image218.wmf]1
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7. Решите уравнение 
[image: image219.wmf]2
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	11 кл.

Контрольная работа по алгебре №7


Вариант 1

	11 кл.

Контрольная работа по алгебре №7

Вариант 2

	1. Решите уравнение 
[image: image220.wmf]1
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Решите неравенство (2-3):

2. 
[image: image221.wmf])
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3. 
[image: image222.wmf]0
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Решите систему уравнений (4-5):

4. 
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5. 
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6. Решите уравнение 
[image: image225.wmf])
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7. Решите неравенство 
[image: image226.wmf])
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	1. Решите уравнение 
[image: image227.wmf]5
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Решите неравенство (2-3):

2. 
[image: image228.wmf])
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3. 
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Решите систему уравнений (4-5):

4. 
[image: image230.wmf]ï

î

ï

í

ì

=

-

-

+

=

-

-

+

.

3

2

4

2

3

y

x

y

x

y

x

y

x


5. 
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6. Решите уравнение 
[image: image232.wmf])
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7. Решите неравенство 
[image: image233.wmf])
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	11 кл.

Контрольная работа по алгебре №7

Вариант 3
	11 кл.

Контрольная работа по алгебре №7


Вариант 4


	1. Решите уравнение 
[image: image234.wmf]2
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Решите неравенство (2-3):

2. 
[image: image235.wmf])
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3. 
[image: image236.wmf]0
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Решите систему уравнений (4-5):

4. 
[image: image237.wmf]ï
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5. 
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6. Решите уравнение 
[image: image239.wmf])
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7. Решите неравенство 
[image: image240.wmf])
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	1. Решите уравнение 
[image: image241.wmf]7
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Решите неравенство (2-3):
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Решите систему уравнений (4-5):
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6. Решите уравнение 
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7. Решите неравенство 
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	1. Найдите область определения 
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2. Постройте график функции 
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Укажите для этой функции: 
а) область определения; 
б) нули функции; 
в) промежутки знакопостоянства; 
г) промежутки возрастания (убывания); 
д) множество значений.
3. Докажите, что функция 
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4. Найдите область определения функции: 
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5. Постройте график функции: 
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	1. Найдите область определения 
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2. Постройте график функции 
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Укажите для этой функции: 
а) область определения; 
б) нули функции; 
в) промежутки знакопостоянства; 
г) промежутки возрастания (убывания); 
д) множество значений.
3. Докажите, что функция 
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4. Найдите область определения функции: а)
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5. Постройте график функции: 
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